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Tisztelt Miniszter Úr!

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete több alkalommal foglalkozott a város lakosságának szubjektív biztonságérzetét és a város közbiztonságát jelentősen befolyásoló intézmény, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat (továbbiakban Gyermekvédelmi Központ) működésével, az annak keretében működő lakásotthonokkal, azok Kisújszállás életére gyakorolt hatásával. 
A lakásotthonokkal kapcsolatosan felmerülő problémák megoldása érdekében az önkormányzat felvette a kapcsolatot az intézmény vezetésével és partneri együttműködést alakított ki a Kisújszállási Rendőrőrssel valamint a Nagykun Polgárőrséggel. Az egyeztetések arra vonatkoztak, hogyan lehetne biztosítani, hogy az intézményben elhelyezett gyermekek és ott élő fiatal felnőttek a lakásotthonok környezetében élők mindennapjait negatívan ne befolyásolják, az intézményben elhelyezettek által elkövetett jelentős számú szabálysértés és bűncselekmény megelőzhető legyen. 

Sajnos az egyeztetések eredménytelenül zárultak, így a tisztelt Miniszter Urat keresem meg annak érdekében, hogy a Gyermekvédelmi Központhoz tartozó 

lakásotthonok működését Kisújszálláson megszűntetni szíveskedjenek.

A kezdeményezésünket megalapozó tények a következők: 

Sajnos a nagyszámú szabálysértéseken kívül gyakori a bűncselekmények elkövetése, a rendőrség negyedéves beszámolói szerint számos lopás, garázdaság, és több esetben a lakásotthonokban elhelyezettek által elkövetett rablások és más erőszakos cselekmények miatt köteles eljárni. Ez azonban csak a jéghegy csúcsa. A lakossági fórumokon a képviselők rendszeresen szembesülnek a lakásotthonosok által generált problémákkal, az otthonok közelében rettegő lakosokkal, akik félnek az utcára engedni gyermekeiket az állandó fenyegetettség miatt. 
Tovább súlyosbítja a problémát, hogy vagy szellemi fogyatékosságuknál vagy magatartási problémájuk miatt zárt intézeti elhelyezést igénylő és fiatal felnőtt ellátottak az egyébként speciális ellátást nyújtó intézményben kerültek elhelyezésre.
A lakásotthonokban nevelt gyermekek esetében nagyon gyakoriak a szökések, évente több száz alkalom, ami városunk rendőrőrsének a létszámához mérten hatalmas leterhelést jelent, és ezek a kiemelten kezelendő ügyek elvonják az erőforrást a megelőzéstől, illetve más ügyek kezelésétől. 

A gyermekvédelemmel foglalkozó szervezetek – ideértve a rendőrséget is – egységesen azt tartják alapvető gondnak, hogy nincsenek megfelelő eszközök a szabálysértések, bűncselekmények megelőzésére, megakadályozására. Ezt a tényt a nevelésre szoruló gyermekek is érzékelik, és az általuk elkövetett szankcionálandó cselekmények száma és társadalomra veszélyessége határozottan nő. Mivel a vázolt problémák megoldása hatósági eszközökkel nem lehetséges, a városban elhelyezett gyermekek száma lehetetlenné teszi az elviselhető mértékű problémák elfogadását, más lehetőség híján az intézmény telephelyeinek kisújszállási megszüntetését és más településekre történő költöztetését kell kezdeményeznem.

Kérelmem a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 17. pontján – mely szerint az önkormányzat kötelező feladata a közreműködés a település közbiztonságának biztosításában – alapul, és a Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2020. (I. 30.) önkormányzati határozatában foglaltaknak teszek eleget.
Tizenegyezer kisújszállási lakos nevében előre is köszönöm gyors és hathatós intézkedését. 


Kisújszállás, 2020. január 31.


Tisztelettel:




Kecze István
polgármester
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